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در دهه‌های ۶۰ و ۷۰ که 
دست‌مان به دهن‌مان 
می‌رسید و دلار تنها 10، 
20 برابر قیمت قبلی‌اش 
شده بود و هنوز می‌شد به 
آسیای دوری‌ها گفت که 
ما پولدار هستیم و برای 
تعطیات تا آنجا‌ها می‌رویم، سالی یکی دوبار از 
سهمیه بلیت رایگان شرکت استفاده می‌کردیم و به 
یکی از این کشورها می‌رفتیم و دنیاهای آنها را هم 

تجربه می‌کردیم. 
شب وقتی به هتل برمی‌گشتیم انگار چیزی را گم کرده 
بودیم و در تلویزیون‌های محلی آنجا در‌به‌در به دنبال 
پخش فوتبال بودیم و کانال‌ها را بالا و پایین می‌کردیم. 
اما انگار خبری از فوتبال نبود. تنها کشورهای عربی 
بودند که تمام بازی‌ها را پخش می‌کردند و بدتر از ما 
بازی‌های رده‌های جوانان و نوجوانان را هم پخش 

می‌کردند که من حسودی‌ام می‌شد. 
عادت کرده‌ایم که روزی دوتا سه بازی را آن هم به 
صورت مستقیم از اقصی‌نقاط دنیا و معتبر‌ترین 
لیگ‌های جهانی تماشا کنیم، و ترک عادت موجب ... 
است. این عادت شامل تنها بینندگان نیست، شامل 
خود مجریان و پخش‌کنندگان و اجرا‌کنندگان پخش 
مستقیم فوتبال نیز می‌شود. سیمای ملی به علت 
استمرار و پخش بدون انقطاع مسابقات طی 40 سال 
گذشته بدون در نظر گرفتن تغییرات ماهوی فوتبال 
به کار خود ادامه می‌دهد و پخش مستقیم فوتبال را 
منتی بر باشگاه‌ها می‌داند و با سازوکار اقتصادی رایج 
در دنیا کاری ندارد. صدا و سیما به همین روال در 
بقیه موارد نیز ناموفق بوده و هزینه‌ها و درآمدهایش 
هیچ‌گونه هماهنگی و پوشش ندارند و پیوسته در 

حال گسترش هزینه‌های جاری و زیاندهی است. 
از سازوکار کانال‌های ماهواره‌ای اطلاعات دقیقی 
ندارم اما به‌نظر می‌رسد با چند 10 نفر چندین کانال 
تلویزیونی را اداره می‌کنند و سوددهی نیز دارند. 
صداو‌سیمای ما در حال غرق شدن در چاه ویلی است 
که خود برای خود کنده است، گویی فوتبال کشور را 

نیز کشان‌کشان همراه خود کرده است. 
به‌رغم تبلیغاتی که درخصوص تسویه‌حساب 
باشگاه‌ها با بازیکنان در رسانه‌ها به عمل آمده است، 
در کوچه سوم خیابان سئول بازیکنان در حال تردد 
با وکلای خود و طرح دعوی و چک و چانه با مدیران 
باشگاه‌ها در کمیته انضباطی فدراسیون هستند. 
بعد از گذشت 10سال باشگاه‌ها التماس می‌کنند 
که بیایید 40 درصد بگیرید و رضایت بدهید. اگر همه 
پول آنها را بدهند با تورم 10ساله گویی 20 درصد 

پول‌شان را گرفته‌اند، اما چاره‌ای نیست. 
مسبب این وضعیت کیست؟ و مفر رهایی از این 
وضعیت به‌جز سیمای ملی چه نهاد و ارگانی است؟
 سازوکاری را که در همه دنیا جاری است پیاده کنید، 
حق پخش تلویزیونی را پرداخت کنید، باشگاه‌ها را 
از زیر بار بدهی‌های سنگین چندین ساله برهانید، 
بگذارید فوتبال نفسی بکشد، روی ریل ترقی و توسعه 

برود و حرکتی یکنواخت داشته باشد. 
40 سال پیش لویی دوفونس هنرپیشه و کارگردان 
بزرگ سینمای فرانسه با فیلم ماندگار »آشپزباشی« 
درس‌هایی درخصوص توریسم و اهمیت درجه‌بندی 
خدمات و نحوه عملکرد بنگاه‌هایی که این درجه‌بندی 
را تشخیص و اعمال می‌کنند برای عوام توضیح داد 

و تشریح کرد. 
او سرزده به رستوران‌ها و آشپزخانه‌های آنها می‌رفت و 
کیفیت کار آنها را ارزیابی می‌کرد و درنهایت رده‌بندی 
خود را در مجلدی چاپ و انتشار می‌داد و این مجلد 
مرجعی می‌شد برای توریست‌ها که بدانند کدام 
رستوران با بودجه آنها و کیفیت مورد انتظار آنها در 

کجای کشور وجود دارد. 
در این میان رستوران‌دارهایی بودند که در جهت بالا 
بردن درجه خود از روش‌های مختلف ازجمله رشوه، 
زور، ارعاب، فریبکاری و دیگر ترفندهای غیرمعمول 

و غیرمشروع استفاده می‌کردند. 
لویی دوفونس در این فیلم مانند دیگر فیلم‌های خود 
وجهه متعالی قهرمان داستان را حفظ کرده و اسیر 
این پلشتی‌ها نمی‌شود و پاک و مطهر از منجلاب 

گناهی که برای او تدارک دیده‌اند بیرون می‌آید. 

شاید رونق و شکوفایی توریسم فرانسه مدیون افکاری 
است که در بخش سینمایش لویی دوفونس منادی 

سلامت و درستکاری است. 
فیفا نیز مانند دیگر بنگاه‌های اقتصادی برای تسهیل 
در جریان دستیابی به اهداف خود، رده‌بندی‌ها و 
درجه‌بندی‌هایی را درخصوص فوتبال و ایادی‌اش 
تدارک دیده است، رده‌بندی تیم‌ها، مربیان، 
بازیکنان، باشگاهی، ملی، نوجوانان، جوانان و 
امیدها، بزرگسالان، پیشکسوتان، فوتسال، فوتبال 
ساحلی، فوتبال، معلولین، نابینایان، قاره‌ای، بانوان 

و آقایان و ده‌ها زیرمجموعه دیگر...  .
همه این جداول و رده‌بندی‌ها مخاطب خود را دارند. 
این مخاطبان، خود وابسته و هوادار یک یا چند مورد 
از آیتم‌های مورد اشاره هستند. هواداران فوتبالی 
براساس همذات‌پنداری موجود در فرآیند فوتبال خود 
را در آن جایگاه می‌نشانند و به واسطه سقوط و صعود 
در این جدول گاه خوشحال می‌شوند و گاه ناخشنود. 
حالا کی‌روش به‌عنوان هفتمین مربی ملی برتر دنیا 
در جدول فیفا قرار گرفته است، طرفداران و هواداران 

او شدیدا خوشحال هستند که این افتخار نصیب آنها 
و شخص کی‌روش شده است. مقام هفتم در جهان 
مقام کمی نیست، بعد این مقام و پایگاه را به دیگر 
موارد زندگی و نداشته‌ها‌یشان نیز تسری می‌دهند، و 
فراموش می‌کنند که چه چیزهایی باید داشته باشند 

و چه‌ها که ندارند. 
ایشان در جمع جبری مقام‌های کسب شده فوتبالی 
و جداول اقتصادی و اجتماعی منتشره از طریق 
بنگاه‌های اقتصادی و اجتماعی که همه مقام‌هایمان 
در آن جداول بالای 100 و 120 است به رقمی قابل 
قبول می‌رسند که درد بعضی مشکلات را قابل تحمل 
می‌کند و این یکی از کارکردهای واقعی فوتبال است. 
اصرار و تاکید حاکمیت فوتبالی نیز بر این جداول 
نامفهوم و من‌در‌آوردی ریشه در این جریان دارد. 
اگر در جدول‌هایی که با جیب و سفره‌مان سرو کار 
دارد به اندازه بعضی کشورها در فوتبال برسیم، 
انگلیس، آلمان، فرانسه، ایتالیا و اسپانیا هستیم. 
حالا سفره‌مان زیاد چشمگیر نیست فدای سرتان 

فوتبال از نان شب واجب‌تر است. 

حق پخش تلویزیونی را پرداخت کنید

علی کریمی؛ مرد عصیان فوتبالفوتبال از نان شب واجب‌تر است
اولین تصویر از علی کریمی در فوتبال ایران، 
اولین عصیان او هم هست. مسابقه فوتسال 
بین فتح و استقلال در جام رمضان. کریمی 
در آن بازی به شعارهای تماشاگران استقلال 
واکنش نشان داد و با آنها درگیر شد. اتفاقی 
که برخی معتقدند او را از استقلال دور و 
به پرسپولیس نزدیک کرد. از آن روز، علی 
کریمی مرد عصیان‌های فوتبالی بوده است، که شاید اگر نبود این 
اعتراضات، به قول خودش امروز رکورددار بازی ملی بود. با این حال 
این عصیان‌ها از جذابیت او نزد طرفدارانش و مردم نکاسته است، شاید 
هم افزونش کرده باشد. اولین ترکش به اقتدار علی دایی در تیم ملی را 
کریمی وارد کرد. دایی شاید در معادلات تیم ملی، دیگران را به راحتی 
پشت سر گذاشته بود، اما عبور از کریمی، که ستاره اول فوتبال ایران 
بود آسان نبود. و این شد آغاز اختلافات و تضادهای دو علی. کریمی 
با افراد دیگری هم درگیر شده است. مصطفی آجرلو در استیل‌آذین، 
محمد رویانیان در پرسپولیس، شاید با پشتوانه‌ترین مدیران فوتبالی این 
سال‌های اخیر بوده‌اند. کریمی اما زیر بارِ حرف آنها هم نرفت. هرچند 
نتیجه این مخالفت‌هایش در هر دوره اخراج از تیم بوده است. اما میان 
افرادی که آماج انتقادات کریمی بوده‌اند یک جای ثابت وجود دارد؛ 

روسای فدراسیون فوتبال. 
کریمی همواره معترض شیوه مدیریت فوتبال در کشور بوده است. 
به زعم او این مدیریت در تمام این سال‌ها به اتلاف منابع منجر شده 
است، قدم چندانی در رشد فوتبال بر نداشته است و بر کم‌صداها یا 
بی‌صداها ظلم کرده است. اولین انتقاد جدی کریمی از فدراسیون 
کفاشیان بود، انتقادی که معطوف بود به ناکارآمدی فدراسیون در 
آماده‌سازی شرایط برای تیم ملی، در دوره علی دایی، دوره‌ای که کریمی 
کاپیتان تیم ملی بود. این انتقاد، به کنارگذاری کریمی از تیم ملی منجر 
شد، کنارگذاری که همراه بود با سکوت توام با رضایت علی دایی. آن 
هم در حالی که کریمی داشت به نفع تیم علی دایی حرف می‌زد. در 
تمام آن سال‌ها کریمی منتقد کفاشیان و البته علی دایی باقی ماند. 
دور جدید انتقادات علی کریمی از فدراسیون با کناره‌گیری‌اش از 
دستیاری کارلوس کی‌روش شروع شد. کسی نفهمید که کریمی چه 
دیده بود، هرچه بود از آن روز آتش انتقاداتش روانه فدراسیون شد و 

البته متلک‌هایی هم نثار کی‌روش می‌کرد. 
در ماه‌های اخیر زبان سودایی علی کریمی دوباره فدراسیون را نشانه 
رفته است؛ این بار فدراسیون مهدی تاج. چندسال پیش می‌گفتند 
که در خلال بازی حساس ایران مقابل کره جنوبی، در تابستان 88، 
بین دو نیمه میان او و مهدی تاج نزاعی در گرفته است. در ماجرای 

اخراج کریمی از نفت، او انتظار قوانین سفت 
و سخت فدراسیون را داشت و اینکه از 

وی قانونا حمایت کنند. اما اقدامی 
صورت نگرفت و این شد که کریمی 
کلیت فدراسیون را زیر سوال برد، 
انضباط و سامت مالی‌اش را به 
چالش کشید و از ناکارآمدی‌اش 
در زمینه‌سازی توسعه فوتبال 

گفت. حالا فدراسیون‌نشین‌ها پرچم 
سفید را بالا برده‌اند. مهدی تاج از 

جلسه‌اش با کریمی می‌گوید و 
استماع پیشنهادهای او. اینکه 
پیشنهادهایش عملی خواهد 
شد. آیا کریمی، که چندان 
اهل سازش نبوده است، این‌بار 
کوتاه می‌آید؟ هرچند کمی پس 

از این جلسه گفت که با 
تاج حتی بهشت 

هم نمی‌روم!

 یادداشت

سعید حفظی‌فر
  کارشناس فوتبال

  پرریختگان

لوطی‌خور نشود
داشتیم سی خودمان در فضای مجازی چرخ می‌زدیم که متوجه شدیم 
علی آقا کریمی و مهدی آقا تاج، دوتایی عین »قیصر و فرمون«، رفته‌اند 
داخل اتاق دربسته. گفتیم الان خون و خون‌ریزی می‌شود! الان دست 
این دو نفر به تیزی و خون و بقیه موارد آغشته می‌شود. گفتیم الان 
این دو تا کلاشینکف به دست به سمت هم شلیک می‌کنند و عین 
فیلم مخمصه مایکل مان، می‌افتند دنبال هم. گفتیم این دو نفر عین 
رزمی‌کاران فیلم‌های جدید، در حالی که دارند روی هوا پرواز می‌کنند، 
با چک و لگد همدیگر را  می‌زنند و بعد هم یکی‌شان یک لگد می‌زند، 
نصف ساختمان می‌ریزد. گفتیم الان عین فیلم‌های سامورایی، این 
دو تا شمشیر به دست می‌افتند به جان هم و با هر ضربه شمشیرشان 
یکی از کارمندان فدراسیون یا عابران بی‌گناه از وسط نصف می‌شوند!
دیدیم نخیر! طرفین ماچ‌کنان از هم جدا شدند هیچ، علی کریمی هنوز 
در کانالش چیزی از فدراسیون ننوشته که هیچ، گیر بعدی را به دولت 
داده. خلاصه اینکه اگر خبری هست، لوطی‌خور نکنید. ما هم هستیم. 

w w w . f d n . i r @farhikhtegandaily

علیرضا جهانبخش؛ باز هم بالاتر

علیرضا جهانبخش این هفته باز هم گل زد تا نشان دهد چه بازیکن 
تاثیرگذاری برای آلکمار است. علیرضا در لیگ هلند کاملا جا 

افتاده است و خیلی مسلط و راحت بازی می‌کند. به تازگی آماری 
منتشر شده است که نشان می‌دهد در سال 2017 جهانبخش 

روی 22 گل آلکمار تاثیر مستقیم داشته است. 10 گل و 12 
پاس گل. علیرضا بر مبنای امتیازات مجله اینترنشنال هلند 
دومین بازیکن برتر لیگ هلند بوده است. حالا و با ادامه این 
روند جهانبخش باید به لیگی فراتر از لیگ هلند فکر کند؛ 
به یک لیگ معتبرتر در اروپا. او مسیر را درست و آهسته 

رفته است. با تفکری حرفه‌ای. امسال شاید مهم‌ترین سال 
فوتبالی جهانبخش باشد. جام جهانی در پیش است و اگر 
علیرضا درخشش در لیگ هلند را با درخشش در جام جهانی 

تکمیل کند، دروازه لیگ‌های معتبر را به ‌روی خود باز کرده است. 

فیروز کریمی؛ اثبات مجدد

از خیلی سال پیش می‌گفتند که فیروز کریمی، از نظر فنی یکی از بهترین 
مربیان ایران است. بازیکن سختگیری مثل مجتبی جباری هم که معمولا 
از صلاحیت‌های فنی مربیان ایرانی انتقاد می‌کرد، از تجربه کار با فیروز 
کریمی به‌عنوان تجربه‌ای لذت‌بخش یاد کرده است و اینکه کریمی از نظر 
فنی حرف‌های زیادی برای گفتن دارد. این قابلیت اما در تمام این سال‌ها 

تحت‌الشعاع انتخاب‌های نامناسب خود آقا فیروز قرار گرفت. کریمی در 
تیم‌های مختلف ثبات نداشته و البته حواشی هم کم نداشته است. حالا 
و در روزهایی که گمان می‌رفت عمر مربیگری کریمی تمام شده است بار 
دیگر خود را اثبات کرد. پیش از آمدن فیروز کریمی، گسترش فولاد اوضاع 
بسیار نابسامانی داشت، در انتهای جدول بود و فقر بازیکن باعث شده 
بود امید چندانی به بقایش نرود. اما کریمی از تجربه و دانشش استفاده 
کرد و این تیم را بالا کشید. گسترش با کریمی از منطقه خطر کاملا دور 

شده است و آقا فیروز بار دیگر توانایی خود را نشان داد.

 خبرسازان

اولتیماتوم کمیته انضباطی به سازمان لیگ 

 چه کسی پشت مقام خاطی است؟
چندی پیش خبری 
منتشر شده بود که 
در رسانه‌ها سر و 
صدای عجیبی هم 
به پا کرد. گویا یکی 
از مسئولان سابق 
بین‌الملل  کمیته 
فدراسیون فوتبال 
لیل  د به  که 
صدور غیرقانونی 
آی‌تی‌سی برای یکی از بازیکنان فوتبال ایران و همچنین حضور 
تعدادی از بازیکنان خارجی بدون دریافت رضایتنامه بین‌المللی در 
لیگ ایران، از سوی کمیته اخلاق به سه سال محرومیت از فعالیت‌های 
فوتبالی محروم شده، برخلاف رای صادر شده، در سازمان لیگ مشغول 

است.  فعالیت 
حالا وبسایت رسمی برنامه 90 جزئیات جدید را از این ماجرا فاش 
کرده. روابط‌عمومی سازمان لیگ فوتبال ایران درخصوص محرومیت 
یکی از کارکنان این سازمان ‏توسط کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال به 
خبرنگار این سایت گفته: »حکم محرومیت نامبرده عدم به‌کارگیری 
در مناصب ‏حساس و فعالیت درخصوص مشاغلی است که رابطه 
مستقیم با باشگاه‌ها، بازیکنان و ‏مربیان دارد و در مقام اخراج و قطع 
رابطه استخدامی نامبرده نیست. ضمنا این رای در کمیته استیناف 

قابل تجدید نظرخواهی است.‏«
این در حالی است که مسئولان کمیته اخلاق هم در واکنش به این 
پاسخ گفته‌اند: »این مسئول سابق امور بین‌الملل از سوی کمیته 
اخاق محروم شده اما اکنون در سمت مهم‌تری در سازمان لیگ 
مشغول به کار است. رای محرومیت این فرد قطعی است و کمیته 
اخاق از همه بخش‌های فوتبال می‌خواهد که آرا و دستورات این 
کمیته را به درستی و به موقع اجرا کنند. در سازمان لیگ برای اجرای 
رای محکومیت این فرد، مقاومت وجود دارد. کمیته اخلاق فدراسیون 
فوتبال در مبارزه با هرگونه فساد و تخلفی جدی است و توصیه 
می‌کنیم مسئولان سازمان لیگ در اجرای این حکم مقاومت نکنند، 

در غیر این صورت خود تحت تعقیب این کمیته قرار می‌گیرند.«
حالا سوال اینجاست که آیا آقای تاج خبر دارد در زیرمجموعه‌اش 
دقیقا چه اتفاقی در حال رخ دادن است؟ سوال دوم هم اینجاست 
که کدام مسئول در فدراسیون پشت این مقام خاطی قرار دارد که 

مانع از اجرای حکم صادره شده است؟

 شنیده‌ها

آخر فصل می‌روم

حالا شفر شرط دارد نه باشگاه
وینفرد شفر اهل مماشات نیست. 
پیرمرد آلمانی هرگز دوست ندارد 
در فضایی کار کند که با افکار 
و عقایدش همخوانی ندارد. 
او کارکردن در هر شرایطی را 
برنمی‌تابد، برخاف برخی مربیان 
کروات که فوتبال ایران را با همه 

بی‌نظمی‌هایش پذیرفته‌اند. 
شفر در آخرین نشستی که با مسئولان باشگاه 

استقلال داشته این موضوع را اعام کرده 
است. او وقتی با سیدرضا افتخاری، 

مدیرعامل استقلال مواجه شده از این 
عبارات بهره گرفته، بی‌پروا و کاملا 
رک: »مواردی که گفتم باید اصلاح 
شود. من نمی‌توانم در این شرایط 
که تیم زمین تمرین مشخصی ندارد 
به کار ادامه بدهم. ما حتی یک 
دروازه متحرک هم نداریم و من بارها 

به شما گفتم این موضوع را 
حل کنید اما نکردید. 

استقلال باید امکانات 
بهتری داشته باشد 

وگرنه من نمی‌توانم 
در این شرایط به 
کار و فعالیت در این 
باشگاه ادامه بدهم.« 
یکسری تعهدات 
شخصی هم هست 
که هنوز باشگاه 
استقلال به آن عمل 

نکرده است. 
شفر در این‌باره هم در 
آن نشست خصوصی 

ی  ر فتخا ا با 
حرف‌هایی زده که 
بسیار جالب توجه 
است. او چنین 
گفته: »گفتید برایم 

خانه شخصی کرایه می‌کنید اما من و فرزندم هنوز در 
هتل زندگی می‌کنیم. زودتر آپارتمان شخصی ما را تحویل 
بدهید. برای دستیارانم هم باید آپارتمان بگیرید. آنها هم 
در هتل زندگی می‌کنند. این مشکلات باید حل شود.« 
در نشست مشترک میان شفر و مدیرعامل باشگاه استقلال 
این صحبت‌ها از زبان مرد آلمانی بیرون آمد اما در کمال 
تعجب مدیرعامل باشگاه استقلال از او خواست وقتی از 
نشست بیرون می‌رود تمام اختلاف‌هایش با باشگاه بر سر 
امکانات را تکذیب کند. یعنی افتخاری توقع 
داشت شفر چیزی بگوید که برخلاف میلش 
است. اما سرمربی آلمانی استقلال چنین 
نکرد. شفر وقتی از نشست بیرون آمد 
همچنان اخم بر چهره داشت. بی‌آنکه 
بخواهد حسی تملق‌آمیز از خود نشان 
دهد. او خودش بود. یک مربی عصبانی 
و بیمناک از آینده کاری‌اش. حال باید 
انتظار کشید و دید باشگاه استقلال در 
مواجهه با این مربی آلمانی و سختگیر چه 
می‌کند. باشگاه اقدام‌هایی انجام داده. 
مثلا زمین تمرین را به نوبنیاد برده است. اما 
بعید است که انتقال به نوبنیاد بتواند شفر 
را راضی کند. او امکاناتی می‌خواهد که 
به‌روز باشد نه تمرین در زمینی که سال 
ساختش از 30 سال هم گذشته است. 
شفر حرف نهایی را هم به مدیرعامل 

باشگاه استقلال زده. 
او پس از اولین تمرین در نوبنیاد 
به مترجمش گفته به مدیرعامل 
بگوید: »امکانات را به‌روز نکنید 
از استقلال می‌روم.« جالب 
است که شفر در حالی این 
شرط را پیش روی باشگاه 
استقلال گذاشته که در 
قراردادش ازطرف باشگاه 
استقلال شروطی برای 
تمدید قرارداد لحاظ شده 
بود. حالا شفر شرط دارد 

نه باشگاه استقلال. 

 سخن

نقل و انتقال سربازها

 فصل مهاجرت به شمال
بیشترین تحرک را در فصل نقل و انتقالات نیم‌فصل تراکتور‌سازی 
تبریز داشته است. آنها که از دو پنجره نقل و انتقالات محروم 
بودند عزم‌شان را برای بستن تیم خوبی جزم کرده‌اند. مهم‌ترین 
امتیاز آنها برای خرید بازیکن، مساله سربازی است. آنها از این 
طریق خیلی راحت بهترین‌های لیگ را وسوسه می‌کنند، تا هم 
در تراکتور دوره سربازی‌شان را پشت سر بگذارند و هم پول نسبتا 
خوبی بگیرند. بیراه نیست که گل‌محمدی در مصاحبه‌ای گفته 
بود که مستاصل شده است از دست تماس‌های بسیارِ بازیکنانِ 
در آستانه سربازی که خواهان حضور در تراکتور هستند. البته 
این امتیاز تراکتور بقیه تیم‌ها را عصبانی کرده است. رضا عنایتی 
دیروز در مصاحبه‌ای به انتقاد از گل‌محمدی و تراکتور پرداخت 
چراکه با پیشنهادشان رضا شربتی را وسوسه کرده‌اند، اینکه تیم 
کم بازیکن او با رفتن شربتی آسیب خواهد دید. پیشتر نیز امیر 
قلعه‌نویی از رفتن یکباره سه بازیکن تیمش به تراکتور گله کرده 
بود. سه سرباز. سرباز گرفتن تراکتور آن هم به این شکل مساله‌دار 

است و باید برای آن چاره‌ای اندیشید. 

 لیگ برتر

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار


